

庆中秋 迎国庆 我们的节日乐悠悠

书画展、文艺表演、播放红色电影……中原区多彩活动迎“双节”

中原区举办庆祝新中国成立71周年书画展,以书画艺术的形式展现文化繁荣;我们的节日“庆中秋 迎国庆”双节联欢活动在社区精彩上演,居民观看演出的同时参与互动,大家齐欢乐;“情暖中秋 相伴成长”活动则为辖区困境儿童发放慰问品,并鼓励孩子要勤奋学习,让困境家庭感受到节日的温暖……

中秋团圆,国庆欢腾。中原区一系列活动的举办,让居民感受到了温暖与欢乐,实实在在度过一个欢乐祥和的双节。 记者 张改华 通讯员 张黎 文/图

欢庆双节

中原区“翰墨飘香颂祖国”书画展开幕

在国庆节来临之际,为讴歌新时代,祝福祖国繁荣富强、蒸蒸日上,9月27日,中原区举办庆祝新中国成立71周年书画展,以书画艺术的形式展现中原区文化繁荣,助力中原出彩。

本次书画展由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游体育局承办,中原区文化馆、中原区书画家协会协办。

展览以邀请书画名家、面向书画爱好者广泛征稿等形式,征集了一批书画精品。这些作品来源于生活,植根基层,用娴熟的技巧创作出一幅幅书画精品,展现了中原区文艺创作的水平,也激发了群众的书画艺术创作热情,展示了良好的精神面貌,为祖国母亲献上了一份生日贺礼,让群众在优秀传统文化书画中感受到祖国日新月异的变化。



棉纺路街道 精彩文艺活动庆祝双节

中秋、国庆来临之际,为进一步弘扬中华民族优秀传统文化,加强辖区居民思想道德建设,增强居民的爱国情感和社区凝聚力,棉纺路街道各社区举办了精彩的文艺活动。

9月24日,方圆经纬社区党总支联合辖区红色物业与社区志愿者在社区下沉花园小广场开

展了我们的节日“庆中秋 迎国庆”双节联欢活动。在绚丽的夜幕中,社区志愿者为大家表演的美声独唱《跟你走》,深深地打动了在场的每一位观众。随后,来自社区儿童之家的志愿者特意为孩子们表演的舞蹈《战豆》,受到现场观众和孩子们的热烈欢迎。活动的最后一个压轴项目击鼓

传花有问必答环节将活动推向高潮。

9月27日晚,四棉东社区组织开展了“迎双节”播放红色电影活动,《无影侦察队》于晚上7点准时播放,吸引了不少过往居民驻足观看。不少居民纷纷表示,希望社区能够经常举办这样的放映活动,丰富居民文化生活。

汝河路街道 党建引领共建共享 亲子互动喜迎双节

为了让孩子们明白中秋节的由来,和家长享受亲子互动的亲密时光,汝河路街道汝河小区社区党委以党建为引领,联合辖区单位开展共建,于9月27日下午在辖区小广场举办了“喜迎中秋与爱同行”欢度国庆亲子活动,让孩子们通过制作月饼、欣赏故事等活动,促进亲子交流,增进幼儿与父母之间的感情,体验节日的快乐。

活动当天,在辖区小广场上,印有“汝河小区社区妇女儿童之家祝辖区居民‘双节’快乐”“喜迎中秋与爱同行欢度国庆”的红色条幅高高悬挂,活动区域内焕然一新,充满了节日气氛。

参与活动的20多对亲子家庭来自辖区居民和贝贝特幼儿园,活动设有热身舞蹈“拍拍拍”、手指游戏“小老鼠上灯台”、音乐律动“小鸟唱歌”、故事欣赏“嫦娥奔月”、创意手工“亲子月饼制作”等趣味项目。随着音乐响起,在志愿者的带领下,舞蹈、游戏、故事欣赏、制作月饼等活动依次进行,小朋友们和家长们一起出色的表现让现场热闹不已。其中“亲子月饼制作”,小朋友们跟家人一起动手制作月饼,听志愿者老师讲解着中秋的传说,个个开心不已。在整个活动过程中,小朋友们与家人一起参加每个活动环节,掌声与欢笑声连绵不断,展现了一幅幕精彩的亲子互动美好画面。家长们纷纷表示,通过参加活动,体验到了亲子活动所带来的温馨与快乐,繁忙之余收获了一份久违的感动。



汝河小区开展亲子活动欢度国庆

9月24日,汝河路街道金苑社区举办了“轻轻黏土画,浓浓中秋情”黏土制作活动,吸引了社区“大小朋友们”广泛参与。在社区工作人员的带领下,大家以满月、玉兔、桂树、月饼等中秋元素为主题进行创作。在黏土铺底后,将棕色的树干画出纹路,点缀上淡黄色的桂花,挂上黄色的圆月,叠加祥云纹样,一幅“花好月圆”图就新鲜出炉了;捏出一个怀抱玉兔的嫦娥仙子,再加上一轮满月,则成了一幅活灵活现的“嫦娥奔月”图。一位阿姨表示,没想到黏土这种小孩子的玩具居然这么有趣,在场的老人们感同身受,纷纷讲述自己的中秋趣事,活动室内充满了欢声笑语。



金苑社区举办黏土制作活动

西流湖街道 热舞迎国庆 浓情贺中秋

为进一步弘扬中华民族传统文化,增强社区党支部的凝聚力和社区居民的归属感,在中秋、国庆双节来临之际,9月22日,西流湖街道花语里社区举办“热舞迎国庆浓情贺中秋”文艺汇演。

社区舞蹈队奉献了精彩的舞蹈,幼儿园的孩子们也通过古诗唱诵等形式多样的文艺节目表达对祖国的热爱。热情洋溢的节目吸引了众多居民前来观看,掌声、欢呼声此起彼伏,居民们个个精神饱满,现场气氛热烈而温馨。

“此次演出,既展现了社区居民丰富多彩的文化生活,也让大家感受到了社区大家庭的温暖。”一位居民高兴地说。社区相关负责人表示,本次活动的开展,旨在唱响时代主旋律、展示社区风采,进一步增强居民凝聚力和团队精神,拉近居民之间的感情,营造和谐、幸福的社区氛围。

绿东村街道 浓情中秋 欢乐国庆

为活跃社区居民的精神文化生活,打造和谐幸福社区,在中秋、国庆双节到来之际,近日,绿东村街道陇南社区党委开展“浓情中秋 欢乐国庆”活动。

活动前,陇南社区通过微信、QQ等网络平台宣传出去,吸引了辖区居民踊跃参加。活动当天,社区工作人员以一首歌曲《明月几时有》拉开活动的序幕,动人的旋律,优美的歌声,现场居民发出热烈的掌声。接着,大家纷纷讲述着中秋节的传说和习俗,一同感受传统文化的魅力。

本次活动极大地丰富了居民的精神文化生活,也传播了中国优秀传统文化精华,营造了和谐的社区氛围,同时增强了社区居民的凝聚力,进一步提升了辖区居民对社区的满意度和幸福感,让居民们真正感受到了来自社区这个“家”的温暖。

航海西路街道 画中秋 迎国庆

金秋时节,丹桂飘香。一年一度的中秋、国庆佳节即将来临,为了迎接中秋佳节和庆祝祖国伟大母亲的生日,深刻感受节日氛围,培养孩子们热爱祖国、热爱家乡的情怀,增进他们对中国传统节日的了解,提升文化底蕴,9月26日,航海西路街道学府社区儿童之家举办了“我们的节日——画中秋迎国庆”绘画活动。为了让年龄大小不同的孩子都能参与,活动分为中秋月兔、天安门下的中秋之夜两个主题。

“中秋月兔活动”针对年龄较小的孩子们。该活动通过带领孩子们开展手工制作的方式,将黏土和绘画相结合,引导孩子们围绕中秋国庆主题动手做手工,用童真表达自己对节日的理解,共同欢度节日到来。

“天安门下的中秋之夜活动”则针对年龄较大的孩子们。活动中,社区老师为孩子们详细讲解了国庆节和中秋节的由来,带领孩子们共同绘制中秋之夜,既锻炼了孩子们的动手能力,又丰富了孩子们的文化知识,让孩子在乐趣中学习知识、感受氛围。

走访慰问

建设路街道 情暖中秋 关爱困境儿童



中秋,是阖家团圆的节日。而在建设路街道计划路社区党委全体工作人员的心中,中秋的团圆不仅指的是家人团圆,更是与志愿者相聚,与困难群众相聚。在中秋佳节即将到来之际,为更好地传达节日的祝福,让辖区困难群众度过一个喜庆、温馨的节日,9月23日,建设路街道计划路社区联合中原区民政局开展“情暖中秋 相伴成长”活动,为辖区9名困境儿童发放了慰问品,并鼓励孩子要勤奋学习,做乐观、积极向上的好少年。家长表示,自己会督促孩子好好学习,为孩子营造一个良好的成长环境。

下一步,建设路街道计划路社区将会继续关注困境儿童的成长,尽量为困境儿童提供帮助,进一步做好困境儿童的关爱服务和健康引导工作。

三官庙街道 为辖区困境儿童发放慰问品



9月23日,在中秋节、国庆节来临之际,为增进辖区困境儿童的幸福感和获得感,使辖区困境儿童过上一个温馨、祥和的双节,三官庙街道办事办联合区民政局,为辖区25名困境儿童共计发放50箱新鲜葡萄,为他们送去节日的关怀和祝福。

街道困境儿童大部分都是因病致贫,生活困难,在此次“双节”慰问中,街道社事办民政专干心系辖区困境儿童,对他们的生活近况进行了详细的询问,并叮嘱他们有困难和问题可随时向街道民政部门反映,鼓励困境儿童保持乐观的心态,通过适当引导和及时帮扶,让辖区每一名困境儿童都能沐浴在爱的阳光下健康成长。

三官庙街道社事办将根据上级部门的要求,持续关注辖区困境儿童的生存发展,完善民政兜底保障,督促落实监护责任,动态管理困境儿童工作台账,做好关爱服务工作,努力解决辖区困境儿童生存发展面临的问题和困难,力求做到因人施策、精准关爱。

桐柏路街道 共建单位促和谐 中秋情暖特困户

国庆中秋双节前夕,为让生活困难群众度过一个欢乐、祥和的节日,9月23日,桐柏路街道晶华城社区党委携手共建单位郑州市房产档案馆走访慰问了郝小红、蔡德增等5户辖区特困家庭,并送上了慰问品和节日的问候。

慰问中,每到一户困难家庭,慰问组都详细了解困难家庭的生活状况和存在的具体困难,叮嘱他们要照顾好自己的生活,有任何困难就找社区,社区会尽力帮助他们

解决困难,随后送上了月饼、鸡蛋、猴头菇等慰问品。困难家庭蔡德增说:“每逢节日,社区和各界领导都带着礼品上门慰问,我的心里真的很感动,谢谢你们,谢谢党和政府。”

随后,围绕老旧小区改造提升工作,慰问组一行实地察看了支农路1号院改造现场,听取了施工队负责人对部分工程进展的汇报,共同商讨推进老旧小区改造计策。